الأحياء [ للمرحلتين الأولى والثانية ]                                                  الزمن : ثلاث ساعات 

أجب عن خمسه أسئلة فقط مما يأتى :                                        ( الأسئله فى أربع صفحات ) 

السؤال الأول : 

(  أ  ) اختر الاجابه الصحيحه لكل مما يأتى ، ثم اكتبها فقط فى كراسه الإجابه : 

1- الهرمون المنبه للغدة الدرقية لإفراز هرموناتها هو  ------

      أ- TSH       ب- ACTH   جـ- L.H           د-  F.S.H   
2- من الهرمونات التى تتكون من استرويدات هرمون -------

1-  الكورتيكوستيرون   ب-  الكوليسيستوكينين  جـ- الكالسيتونين   د- الاندروستيرون 
3.
اكبر وعاء دموى يحتوى على اكبر نسبة فيتامينات KDA   --- هو 

      أ- الوريد الأجوف العلوى  ب- الوريد الأجوف السفلى  جـ-  الوريد البابى  د- الوريد الكبدى       
3- عند قياس ضغط الدم بجهاز الزئبق يدل ------ على ضغط  انبساط البطينين 

أ- أعلى صوت  ب- بداية سماع الصوت جـ- اختفاء سماع الصوت د- لا توجد إجابة صحيحة 
4- يتحكم الأنسولين فى مرور السكريات الأحادية خلال غشاء الخلية ما عدا .......

           أ – الجلوكوز     ب- الجلاكتوز       جـ- الفركتوز           د- جميع ما سبق  
5- يقع مركز النوم فى .........

          أ-  تحت المهاد   ب – الدماغ الأوسط  جـ- النخاع المستطيل     د- الفص الجدارى

6- يفرز هرمون الاندروسترون من......
  أ-   المبيض    ب- الخلايا البينية فى الخصية    جـ- قشرة الغدة الكظرية   د - الرحم   
 ( ب )  يتكون مركب فوسفوجليسرالدهيد ( PGAL )   فى عمليتى البناء الضوئى والتنفس 

1. ما هى خطوات تكوينه فى الحالتين

2. ما مصيره فى الحالتين 

3. عند أكسدة جزئ واحد منه (مركب فوسفو جليسرالدهيد PGAL ) الى حمض بيروفيك فاحسب عدد وحدات ATP  الناتجة عنه 

4. عند تكاثف جزيئان منه ما هو المركب الناتج
( ج )  1-  وضح بالرسم التخطيطى فقط  كامل البيانات : تجارب هيرمان ذولك .        
السؤال الثانى :

                       ( بقيه الأسئله فى الصفحه الثانيه )
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(أ) الشكل المرسوم امامك يوضح مصير الجلوكوز فى عدة حالات فى الكائنات المختلفة والمطلوب  

1. ذكر اسماء العمليات الحيوية  ( ج)  , (د) , (س ) , ( ص) 
2. ذكر النواتج النهائية للعمليات الحيوية السابقة وكذلك ( أ ) , ( ب) 
3. ما هو الهرمون المسئول عن العملية (ج) 
4. ما هو عضو الاخراج الذى يخرج نواتج هدم الجلوكوز فى الانسان والنبات
ب) اكتب المصطلح العلمى الدال على كل عباره مما يأتى :
1. هرمون يؤثر على نمو وتطور القوى العقلية والبدنية ويدخل في تركيبه عنصر اليود
2. هرمونان يفرزان من الأمعاء الدقيقة يعملان على تنشيط إفراز الإنزيمات الهاضمة
3.  استجابة تلقائية فورية تحدث فجأة دون أن يسبقها أدني تفكير
4. أكبر أعضاء الاخراج في جسم الإنسان . 
5. أماكن غير ملجننة في جدار الوعاء الخشبي في أنسجة النبات
6.  ألياف خاصة تنقل الإثارة من الحاجز بين البطينين إلى جدار البطينين فتثير عضلاتهما للانقباض
7. خلايا من مكونات الدم القادرة علي التغلغل بين خلايا جدار الشعيرات الدموية
ج) ما المقصود بـ : 

              1- الهرمونات              2- قانون الكل أو لا شئ           3- الفشل الكلوى
( بقيه الأسئله فى الصفحه الثالثه )
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السؤال الثالث :

(  أ  ) علل لكل مما يأتى : 

1- تستخدم خلاصة الفص الخلفي للغدد النخامية للماشية في عمليات الولادة المتعسرة. 
2- ظهور علامات الذكورة على بعض الإناث البالغة
3- شعور مرضى السكر دائماً بالعطش
4- حدوث العملقة في الأطفال
5- الفعل المنعكس لا يتطلب تدخل المخ
( ب ) 1-  هرمونان يعملان على رفع ضغط الدم . قارن بينهما من حيث 
       اسم كلا منهما – والغدة المفرزة لكلا منهما – وعمل كلا منهما
( ج )    قارن بين القماءة و القزامة 

السؤال الرابع : 

(  أ  ) إنقل العبارات الآتيه فى كراسه إجابتك بعد تصويب ما تحته خط : 
1. يؤدى زيادة هرمون الجاسترين  الى تشنجات عضلية مؤلمة
2. يفرز هرمون ACTH  من الغدد جارات الدرقية
3. الغدة الكظرية غدة صماء توجد فى التجويف الصدرى للأطفال
4. الشريان الرئوى أكبر وعاء دموى متصل بالكلية ويحتوى على أقل نسبة من اليوريا
5. لا ينشأ ألياف الجهاز العصبى الذاتى من  المنطقة العجزية والقطنية للحبل الشوكى
 ( ب )1-  ما أهمية اليود بالنسبة للنبات والإنسان 
       2- ما أهمية هرمون الريلاكسين 

(ج ) ماذا يحدث فى الحالات الاتية : 

1. استئصال جزء كبير من الغدة الدرقية لشخص بالغ
2. تخدير الفص الجدارى فى المخ .
السؤال الخامس:  

(  أ  ) تخير من العمود ( ب ) ما يناسب العبارات بالعمود (  أ  ) ثم انقل العباره كامله :
( بقيه الأسئله فى الصفحه الرابعه )
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	العمود (  أ  )
	العمود ( ب )

	1)  الببسينوجين
2)  الجاسترين
3)  الأنسولين
4)  المالتيز
5)  الاميليز
6)  الجلوكاجون
7) الحيوانات المنوية
8)  الاندروجينات 

	1- يحول سكر الشعير إلى جلوكوز 

2- يحول الجليكوجين إلى مالتوز

3- يحول الجليكوجين إلى جلوكوز

4- يحول الجلوكوز إلى جليكوجين

5- تفرز من الانيبيبات المنوية في الخصية

6- تفرز من خلايا بين الانيبيبات المنوية في الخصية

7- يفرز من خلايا جدار المعدة في الدم 

8- يفرز من خلايا جدار المعدة في تجويف المعدة


( ب ) فسر كلا مما يأتى بإختصار : 

1- نزيد كمية البول في الإنسان شتاء وتقل صيفاً
2- أثر التشرب محدود جداً في صعود العصارة
3- زيادة إفراز هرمون الباراثورمون يجعل العظام هشة ومعرضة للكسر
4-  الفسفرة التأكسدية ضرورية للنشاط الحيوي
(ج) 1- قارن بين الهيبارين و الثرمبوبلاستين 
     2- أوعية وقصيبات الخشب 

    3- الالدوسترون , الاندروستيرون
                                     انتهت الأسئله 

